

Литература:

1. Бражников В.И. Родом они – ровенчане [Текст] / В.И. Бражников. – Белгород: Везелица, 2005. - 141, [1]с.: фото ил.
2. Бражников В. Радость ее в труде, детях и внуках / В. Бражников // Ровенская нива. – 2005. - 25 октября (№86). – С. 2.
3. Герои Социалистического труда Белгородчины. – Белгород: Знание, 1974. - 161с.
4. Земля Ровенская [Текст] / [ред. Бражников В.И.]. - Ровеньки: Б.И., 2004. - 161,[3]с.: ил.
5. Белгородская энциклопедия / гл. ред. В.В. Овчинников. – Белгород: ОБЛ. ТИ., 2000. - 463с.: ил.

МБУК
«ЦБ Ровеньского района»
Отдел обслуживания

Составитель: Е.П. Кащенко
Компьютерный дизайн: Е.Ю. Саенко

Тираж: 20 экз.
Подписано в печать: 10.09.2019

Ровеньки
2019

Адрес:
309740 Белгородская обл.,
п. Ровеньки,
ул. Ленина, 61
тел: 8(47-238)5-71-42; 5-52-41
e-mail: rovbiblioteka@yandex.ru
сайт:
<http://rovbiblioteka.narod.ru>

12+

За труд беззаветный вам честь и хвала

Шило Екатерина Ефимовна

Герой
Социалистического
Труда



От составителя

Человек труда всегда заслуживал того, чтобы его воспевали в стихах, прозе, песне. Слова, посвященные ему, идут от самого сердца

Много талантливых людей прославили в разное время нашу Ровеньскую землю. Это простые труженики, ставшие благодаря своему трудолюбию Героями труда

Екатерина Ефимовна Шило

родилась Екатерина Ефимовна 25 октября 1925 года в хуторе Вишняки. В школе закончила всего три класса. В 1940 году уехала в город Шатуру на торф разработки, ей было в ту пору 15 лет. Терпеливо выносила тяготы и невзгоды.

. Когда началась война, и немцы уже подходили к Москве, их отпустили домой, но они не доехали, потому, как железная дорога часто находилась под бомбежкой. Так Катя оказалась в Подмосковье в совхозе «Грачевы Горки». Здесь она работала дояркой. Работа тоже не легкая, но привычная с детства. А потом стала одной из лучших доярок сначала совхоза, потом

района и области, и в 1946 году получила первую, высокую государственную награду – орден Трудового Красного Знамени. В 1948 году Е.Е. Шило надоила от каждой коровы по 7047 килограммов молока. В феврале 1949 года за высокие показатели, достигнутые в животноводстве, ей было присвоено звание Героя Социалистического Труда. В 1955 году она награждается Золотой медалью ВДНХ.

В 1954 году Екатерина Ефимовна возвратилась на родину в Вишняки. Осень и зиму проработала бригадиром на ферме, которая находилась за несколько километров от дома. Добираться приходилось пешком, в темное время суток. По ее просьбе перевели работать дояркой на МТФ, расположенную по месту жительства. И здесь она зарекомендовала себя славной труженицей. В 1973 году она надоила от каждой коровы своей группы по 2897 килограммов молока при обязательстве 2800. Она строго соблюдала все требования зоотехнии, постоянно пополняла свои знания, охотно делилась своим опытом, всегда была готова помочь молодым дояркам быстрее освоить профессию, добиться

высоких показателей в труде. Здесь и трудилась она до ухода на заслуженный отдых. За свой труд Екатерина Ефимовна неоднократно награждалась правительственными наградами, благодарностями, ценными подарками. Как коммунист избиралась делегатом партийных конференций, была членом райкома КПСС.

Екатерина Ефимовна удостоена высшего знака отличия, учрежденного в области, - медали «За заслуги перед Землей Белгородской», которая была вручена ей на торжествах по случаю 50-летию Белгородской области губернатором Е. С. Савченко.

Успехи и достижения в работе - не единственная радость была в жизни у Екатерины Ефимовны.

Несмотря на большую занятость, Екатерина Ефимовна всегда была хорошей хозяйкой, прекрасной матерью. Она вырастила и воспитала двоих детей: сына и дочь. В детях и внука она души не чаяла. В последние годы Екатерина Ефимовна прожила в хуторе Вишняки у племянника. Умерла 11 августа 2010 года.

В июле 2016 года в селе Нагорье установлен бюст Героя Социалистического Труда Е. Е. Шило.